

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

Прокурора Белогорского  
района Руденко И.И.  
для опубликования в  
районной газете

Прокуратура Белогорского района поддержала государственное обвинение в отношении жителя Белогорска.

Белогорским районным судом Республики Крым рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, который совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, то есть управление транспортным средством в состоянии опьянения, будучи подвергнутым уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Установлено, что местный житель, осознавая противоправность своих действий, находясь в состоянии опьянения, управлял мопедом марки «Альфа», после отстранения от управления транспортным средством сотрудниками полиции, обвиняемый отказался от прохождения медицинского освидетельствования, тем самым, не выполнив законное требование сотрудника полиции.

С учетом позиции государственного обвинителя, приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, назначено наказание в виде 4 месяцев принудительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства, кроме того транспортное средство мопед марки «Альфа» конфискован в доход государства.